Zápisnica

napísaná  z XIX. zasadnutia Obecného  zastupiteľstva,  ktoré  sa  konalo  dňa  02. októbra  2014  t.j.  v  štvrtok   o  18.00  hod.  v  zasadacej  miestnosti  Obecného  úradu  Horný  Bar.

Prítomní: 

Štefan  Bodó,  starosta  obce

Vargová Monika  -  zástupca  starostu

Berta Tibor, Ing. Bodó Tibor, Horváth Jozef, Ing. Horváth Peter, Mgr. Molnárová Valéria,      Nagy Juraj, Nagy  Tibor, Soóky Ľudovít -  poslanci.

Program:

      1.   Zahájenie

      2.   Určenie  zapisovateľa  a  overovateľov  zápisnice.

      3.   Schválenie  programu  rokovania.

      4.   Voľba návrhovej komisie

      5.    Plnenie rozpočtu k 30.06.2014.

      6.    Rozpočet spracovaný podľa ekonomickej klasifikácie.

      7.    Prejednanie žiadosti na kúpu pozemkov-Juraj Herberger.

      8.    Prejednanie žiadostí o finančný príspevok.

      9.    Založenie obchodnej spoločnosti-ZOHŽO servis a.s. - prejednanie

     10.   Rôzne.

     11.  Diskusia.

     12.  Schválenie uznesenia.

     13.  Záver.  

    Zasadnutie  obecného  zastupiteľstva  zahájil  a  viedol  starosta  obce  pán  Štefan  Bodó.  Privítal  prítomných  a  oboznámil  ich  s  programom. Konštatoval, že sú prítomní všetci poslanci obecného  zastupiteľstva,  preto  zasadnutie  vyhlásil  za  uznášania  schopné.   

Program zasadnutia bol jednohlasne schválený.

Za  overovateľov  zápisnice  vymenoval:  Jozefa Horvátha a Juraja Nagya.

Za zapisovateľku  vymenoval:  Ibolyu  Almásiovú,  pracovníčku  OcÚ.

Potom  sa  prikročilo  k  ďalšiemu  prejednávaniu  bodov  programu.

5. Plnenie rozpočtu k 30.06.2014.

         Gabriela Nagyová, účtovníčka obecného úradu podala k jednotlivým položkám podrobné vysvetlivky.

Starosta navrhoval upraviť rozpočet a to navýšenie 1000€ pre športový klub, nakoľko túto sumu zaplatila obec ako pokutu Okresnému futbalovému zväzu.

Medzi poslancami sa vyvinula menšia diskusia, ohľadne využitia a získania finančných prostriedkov. Hovorili o tom, že je pravdou že trstinovú strechu na altanok pri kultúrnom dome v Šuľanoch sme dostali ako dar, ale prenos strechy a murárske práce boli drahšie ako výstavba novej budovy. Tie peniaze by mohli byť použité na rekonštrukciu kultúrneho domu. Starosta poznamenal, že umiestnenie altánku a prijatie daru bolo v prospech zhodnotenia majetku obce a že altánok bude plniť svoj účel po premiestnení detského ihriska.

6. Rozpočet spracovaný podľa ekonomickej klasifikácie.

         Rozpočet spracovaný podľa ekonomickej klasifikácie bol vypracovaný písomne a tvorí prílohu k zápisnici.

7. Prejednanie žiadosti na kúpu pozemkov-Juraj Herberger.

         Starosta obce predložil žiadosť Juraja Herbergera o predaj pozemku v k.ú. Horný Bar  parc.č. 34, o výmere 1246 m2 . Ďalej žiada aj o prevedenie budovy do jeho vlastníctva vedenej na LV č.1 v kat.území Horný Bar so súp.č. 11, na parc.č. 35, ktorého pozemku je vlastníkom menovaný. Treba vybaviť delimitáciu na Okresnom úrade v Trnave čo bude dlhodobejší proces.

Navrhoval pozemok predať priamym predajom s osobitným zreteľom. Po vypracovaní znaleckého posudku bude stanovená predajná cena. 

Poslanci schválili predaj pozemku pre žiadateľa a nápravu zápisu prevodu budovy ku ktorej došlo v minulosti pri uzavretí kúpno predajnej zmluvy s bývalým MNV.

8.Prejednanie žiadostí o finančný príspevok.

         Starosta obce predložil žiadosť Farského úradu o finančnú výpomoc. Starosta navrhoval podľa možnosti pomôcť so sumou 500,00€. 

Ing. Peter Horváth sa zdržal hlasovania, ostatní poslanci schválili navrhovanú sumu.

      Ďalej predložil žiadosť  spoločnosti ARAVID s.r.o., Jurová 17, prevádzka ICE CUBE Horný Bar o prerokovanie návrhu na finančný príspevok vo výške 700,00€ na bezplatný prístup na klzisko počas verejných dní t.j. v sobotu a v nedeľu poobede deťom do 14 rokov v období od september 2014 do apríl 2015.

Starosta navrhoval preplácať deťom cenu vstupného.

Poslanci mali názor, že tí rodičia ktorí zakúpili korčuľe, tak aj 1€ vstupnú cenu vedia zaplatiť.

Žiadosť bola jednohlasne odmietnutá.

9. Založenie obchodnej spoločnosti – ZOHŽO servis a.s. - prejednanie

         Starosta obce predložil návrh na založenie obchodnej spoločnosti – ZOHŽO servis a.s. , Gazdovský rad 37, 931 01  Šamorín.

Spoločnosť pri svojom založení vydá 30 akcií na meno v listinnej podobe s menovitou hodnotou jednej akcie 850€. Každý zakladateľ sa bude podieľať na základnom imaní peňažným vkladom 850€, pričom po splatení tohto vkladu prevezme jeden kus akcie s menovitou hodnotou 850€ a stane sa akcionárom tejto spoločnosti. 

Poslanci jednohlasne schválili založenie obchodnej spoločnosti – ZOHŽO servis a.s. .

10.Rôzne

         Starosta predložil informatívnu správu, že na ulici pri pošte chcú postaviť malé domčeky. Poslanec Ing. Tibor Bodó k veci pridal, že údajne domčeky typu Bungalov by boli postavené pre sociálne odkázaných, nakoľko predložená dokumentácia navrhuje osadiť 9 domov podľa veľkosti nízkeho štandardu. Taktiež vstup na pozemok bude veľmi frekventovaný autami, čo bude negatívne ovplyvňovať okolo bývajúcich.

     Ďalej starosta obce predložil informatívnu správu, že budovy vo vlastníctve obce budú poistené s Komunálnou poisťovňou, a.s. Bratislava. Navrhoval, aby v rozpočte na rok 2015 bola zahrnutá suma na poistenie budov.

Poslanci jednohlasne boli za to, aby poistenie majetku obce bolo zaradené do rozpočtu na rok 2015.

     Ďalej starosta obce informoval poslancov, že bol podaný návrh spoločnosti GREP SLOVAKIA, spol. s r.o. na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia t.j. na výmenu všetkých svietidiel na svietidlá s použitím LED technológie, záruka je 10 rokov a životnosť svietidiel je minimálne 15 rokov. Počas záruky všetky vzniknuté škody hradia oni. 

Poslanec Tibor Nagy k veci pridal,že rozhodnúť sa dá len na základe skutočných faktov. Nič nevieme o firme, koľko bude obec mesačne platiť, aké výsledky už dosiahli atď. .

Vyvinula sa diskusia.

Poslanec Jozef Horváth poznamenal, aby o návrhu rozhodla novozvolená samospráva.

Za prijatie návrhu hlasovali 2 poslanci, ostatní sa zdržali hlasovania.

     Starosta hovoril o zverejnení zámeru priameho predaja nehnuteľného majetku obce a výzve na podávanie cenových ponúk či nechať pôvodnú cenu 20€/m2 a zverejniť pol rok alebo zmeniť kritériá.

Poslanci schválili 18€/m2 za pozemky v k.ú. Šuľany, parc.č. 173/8 a 173/1 a zverejniť na dobu neurčitú.

     Mgr. Valéria Molnárová hovorila o tom, že čakala na prejednanie jej žiadosti na predĺženie nájomnej zmluvy v bode rôzne.

Starosta odpovedal, že jej žiadosť bude prejednaná na najbližšom zasadnutí, kde podá právne vysvetlenie na postup obce na základe odporúčania advokáta.

Uznesenia  z  XVII.  zasadnutia  obecného  zastupiteľstva

uznesenie  č.  60/2014

Obecné  zastupiteľstvo  v  Hornom  Bare

a.)  berie  na  vedomie  -  odzneté pripomienky, návrhy, informatívne správy,

b.) berie na vedomie –  informatívnu správu o plnení rozpočtu k 30.06.2014,

uznesenie  č.  61/2014

Obecné  zastupiteľstvo  v  Hornom  Bare

a.)  s c h v a ľ u j e –  odpredaj pozemku pre Juraja Herbergera priamym predajom s osobitným zreteľom,  v k.ú. Horný Bar  parc.č. 34, o výmere 1246 m2,

b.) s c h v a ľ u j e –  finančný príspevok vo výške 500 EUR pre Rímskokatolickú cirkev, Farnosť Horný Bar,

c.) s c h v a ľ u j e –  založenie obchodnej spoločnosti-ZOHŽO servis a.s..

d.) s c h v a ľ u j e –   zaradenie poistenia majetku obce do rozpočtu na rok 2015, Komunálna poisťovňa, a.s., Bratislava,

e.) s c h v a ľ u j e –   úpravu rozpočtu o 1000 EUR pre športovú organizáciu,

f.) s c h v a ľ u j e –   zverejniť zámer priameho predaja nehnuteľného majetku obce a výzve na podávanie cenových ponúk za cenu 18€/m2, v k.ú. Šuľany, parc.č. 173/8 a 173/1 a zverejniť na dobu neurčitú.

uznesenie  č.  62/2014

Obecné  zastupiteľstvo  v  Hornom  Bare

a.)  z a m i e t a –  žiadosť spoločnosti ARAVID s.r.o., Jurová 17, prevádzka ICE CUBE Horný Bar o finančný príspevok vo výške 700,00€ na bezplatný prístup na klzisko deťom,

b.)  z a m i e t a –  uzatvorenie koncesnej zmluvy o rekonštrukcii a modernizácii verejného osvetlenia a o prevádzke a údržbe zariadení verejného osvetlenia so spoločnosťou GREP SLOVAKIA, spol. s r.o., Komárno.

Nakoľko  viac  na  programe  nebolo  starosta  obce  poďakoval  prítomným  za  účasť  a    zasadnutie  obecného  zastupiteľstva  zakončil.

                                                                                                Štefan  Bodó  

                                                                                              starosta  obce

Overovatelia:

Horváth Jozef

Nagy Juraj

Zapisovateľka:

Ibolya  Almásiová                                                  

